

7月29日,亚足联竞赛部向成员协会公布了6月和7月的亚洲联赛技术评分结果,中超联赛分列第八和第七,在东亚位居韩日之后。这样一来,中超联赛后两年的亚冠名额被牢牢钉死在2+2(2个正赛名额和2个附加赛名额)的尴尬位置上。中超亚冠参赛名额从上赛季的3+1被缩减至2+2,主要是因为国足的糟糕表现,拖了整个中国足球的后腿,否则中超排名能冲进亚洲前五。

本报记者 胡建明

中超亚冠名额被缩减为2+2

都怪国足拖后腿

中超亚冠席位少了半个

根据年初亚足联推出的亚冠技术评分新标准,最近四年的国家队成绩占30%,亚冠球队成绩占70%。2015、2016亚冠已经确定参赛国数量,将增加至24个国家参加,参赛队数却仍然保持32个,而且还是按照东亚区和西亚区各自进行。这样各个协会原有的席位分配将自动减少,这其中自然也包括中超联赛的席位。实际上东亚区和西亚区的前两名,都将只有3+1个亚冠名额,第三和第四的亚冠名额是2+2,第五名是1+2,第六名是1+1。

据了解,虽然亚足联会以今年11月的技术评分作为最终标准,但由于亚冠已进入最后的8强赛,下半年国家队赛事也并不多,再加上中超与韩国K联赛和日本J联赛的差距过大,因此对于中超自身来说,这个技术评分已经不会有太大的变动。中超联赛的振幅空间也仅仅限制在从东亚区第三到第四,也就是说下赛季和2016赛季中超的亚冠名额将是两个正式名额(联赛冠军和足协杯冠军)以及两个附加赛名额。这也比本赛季少了半个名额,对于中超联赛来说,绝对不是一件好事。

国足拖了中超后腿

本月17日,国际足联公布了最新一期男足国家队排名,亚洲方面,日本队排名第1位,伊朗队、乌兹别克斯坦队、韩国队、约旦队分居第2位到第5位。中国队与上期相比,排名上升9位,列世界第94位,这也是中国队近5个月以来的最高排名,但亚洲排名已经跌至第13位。

正是因为国足第13位的排名,从评分上影响了此次中超参加亚冠的名额。国足成绩被亚洲列强甩出几条街,拿截止到6月份的评分结果来说,中国国家队的积分只有可怜的331分,但排在中国前一位的阿联酋国家队的积分达到了460分,前面的日本是626分,韩国是547分,这么遥远的差距犹如天堑无法跨越。

所以,中超球队想在亚冠赛场赢回这半个出线名额,恐怕也是几个赛季以后的事情了。



中超吸金不受影响

尽管亚冠联赛名额减少了半个,但如今的中超却是历史上最能够吸金和吸引注意力的时期。2014中超下半程刚刚重燃战火,又迎来亿元合作大单,一家国际物流企业已经与中超公司完成签约。迄今为止,中超联赛单赛季赞助收益已经达到3.5亿元,创下历年之最。

据悉,这家国际物流公司与中超签订的是一份为期3年半的合同,其身份是中超联赛二级赞助商,按照规定,二级赞助的门槛为每年4000万元,这意味着中超公司由此将获得超过1亿的赞助费。这也是本赛季中超迎来的第4家新赞助商,加上原有的合作伙伴,中超单赛季赞助收益已达到3.5亿。

另有消息称,本周还将有一家新的企业进入。上个赛季,中超公司的赞助收益为2.5亿元,今年无疑大幅超越,中国足球职业联赛创办二十多年来,吸金能力在今年达到顶峰。随着整体收入的提升,各俱乐部的分红数目也将会相应提高。

印尼有意接手 下届亚运会

新华社北京7月29日体育专电(记者 王镜宇) 亚奥理事会终身名誉副主席魏纪中29日透露,亚奥理事会已经接受了印尼奥委会接办下届亚运会的申请,比赛时间有可能会从2019年调至2018年。

2019年亚运会的举办权本来由越南获得,但是,越南政府因为经济方面的原因在4月中旬宣布放弃。魏纪中说,雅加达亚运会将有可能在2018年举行。此前,亚奥理事会决定在2019年举办下届亚运会,初衷是想把亚运会挪到奥运会的前一年。“这个考虑本来没错,但是奥运会前一年有很多单项组织在举行奥运会选拔赛,各个国家和地区奥委会的主要精力也放在这些选拔赛上。因此,综合多方意见之后,亚奥理事会有意将时间再调回2018年,以后仍然是4年举行一次。”

梅西再遭 偷税指控

新华社马德里7月28日体育专电 西班牙巴塞罗那法院28日决定继续对梅西进行涉嫌逃税的起诉。

巴西世界杯前,梅西就卷入了逃税案,他被指控在2006-2009年之间逃税416万欧元(约合558万美元),但税务部门查证后认为,涉嫌违法的是梅西的父亲,所以撤销了对他本人的起诉。

但巴塞罗那法院根据现有的证据表示,梅西“有可能知道并认可他父亲的偷税行为”,这意味着一旦梅西偷税罪名成立,他可能最重面临6年的监禁和巨额罚款。

据福布斯商业杂志在6月的统计,梅西在上一年以总收入6500万美元从当今体育界收入排行榜的第十名跃升到第四名。

小罗重获自由身

新华社里约热内卢7月28日体育专电 前世界足球先生罗纳尔迪尼奥28日与巴甲米内罗竞技队解约成为自由球员,不过34岁的他并不准备退役。

小罗和米内罗竞技的合同本该在今年12月份到期,但当天他和身兼经纪人的哥哥与俱乐部主席卡里尔进行了商谈,最终双方和平“分手”。

“他会一直踢到42岁,下周三他会公布下一站在哪儿。”小罗的哥哥说。

小罗在2012年6月加盟米内罗竞技队,出场88次打入28球,他助球队在去年获得了南美解放者杯冠军。

2014 第六届 中国书画名家精品博览会

主办单位: 山东省文学艺术界联合会 齐鲁晚报 山东画廊联盟 承办单位: 齐鲁晚报书画院 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 开幕时间: 2014年8月14日

部分特色主题展:

- 人物之巅——全国人物画名家邀请展
- 奇峰搜尽——第二届全国山水画名家邀请展
- 大匠之门——全国花鸟画名家邀请展
- 咫尺万象——第二届中国名家扇面、小品展
- 楚士之风——中国画名家邀请展
- 燕赵风骨——第二届河北中国画名家山东邀请展
- 意妙工玄——湖南省工笔画学会邀请展
- 徽墨精神——安徽中国书画名家山东邀请展
- 古质今沿——全国艺术博士名家邀请展
- 工·新·技——当代青年工笔人物画优秀作品展
- 水气墨质——2014代青年水墨名家交流展
- 书亦有道——第二届山东书坛名家作品邀请展
- 东方意韵——杏坛十人油画作品展
- 油彩映像——第二届山东高校教师油画精品展
- 韵彩传情——黑龙江、山东水彩画名家交流展

名家荟萃:

何家英、李宝林、郭怡琮、马海方、于文江、于志学、周尊圣、陈孟昕、南海岩、马硕山、孙志钧、韩学中、刘选让、邢少臣、刘临、韩敬伟、池沙鸿、韩璐、周石峰、崔晓东等500位名家

配套活动:

- 2014山东省优秀画廊评选
- 第三届书画市场健康发展论坛
- 观众现场抽大奖
- 名家见面会

主要参展艺术院校、创作机构:

中国艺术研究院、中国国家画院、北京画院、清华美院、天津美院、湖北美院、哈尔滨师范大学、首都师范大学等

引领艺术投资新风尚, 打造最具权威的艺术品一级市场风向标!

2014年8月14日-17日, 与您相约·济南舜耕国际会展中心!

咨询电话: 0531—66675985